
№ п/п Показатели/ Баллы 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

Повышение квалификации и/или 
профессиональная переподготовка 
на базе университета 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 17% 83%

2

Повышение квалификации и/или 
профессиональная переподготовка 
на базе сторонних организаций 17% 0% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 17% 50%

3

Прохождение стажировки на базе 
организации- работодателей и/или 
организации партнеров 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 33% 67%

4

Созданы условия для научно-
исследовательской работы 
преподавателей в университете 0% 0% 17% 0% 0% 0% 0% 17% 17% 50%

5

Созданы условия для участия в 
научных конференциях и 
мероприятиях 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 17% 17% 67%

№ п/п Показатели/ Баллы 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 Организацией труда НПР 0% 0% 17% 0% 17% 0% 0% 0% 17% 50%
2 Режимом рабочего времени 0% 0% 0% 0% 17% 0% 0% 0% 0% 83%
3

Возможностью участия в общественной 
деятельности 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 17% 17% 67%

4 Деятельностью Профсоюза 17% 0% 17% 0% 0% 0% 0% 17% 0% 50%
5 Возможность занятия спортом 17% 0% 17% 0% 0% 0% 0% 17% 0% 50%

Результаты анкетирования  научно-педагогических (педагогических) работников
для выявления удовлетворенности качеством оказания образовательных услуг, условиями ведения образовательной деятельности в 

университете

Удовлетворенность условиями труда

Удовлетворенность возможностями для профессионального развития в университете 
( 1 балл – минимальная выраженность качества, 10 баллов – максимальная)

Код и наименование специальности/ направления подготовки

Наименование образовательной программы 
(профиля/направленности/ специализации)

38.04.02 - Менеджмент

Системы процессного управления организацией
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В каких мероприятиях по получению дополнительных знаний и умений 
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Какие коммуникационно-информационные средства Вы 
используете в процессе работы?
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Как бы Вы оценили существующие в университете зоны отдыха
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Как бы Вы оценили наличие и понятность
навигации внутри университета?
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Как бы Вы оценили наличие и доступность
питьевой воды в университете?
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Как бы Вы оценили транспортную доступность 
(возможность доехать до университета на общественном 

транспорте, наличие парковки)?
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Как бы Вы оценили техническое оснащение учебных помещений в 
университете?
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Как бы Вы оценили наличие и состояние
санитарно-гигиенических помещений в университете?
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Как бы Вы оценили доброжелательность и вежливость работников
(сотрудников) университета при решении производственных задач и 

личном взаимодействии? 67%
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Охарактеризуйте уровень психологической безопасности 
образовательной среды в университете?
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Чувствуете ли Вы лично себя защищенным от террористических 
угроз, терактов в университете?
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Как Вы оцениваете степень эффективности работы, 
проводимой в университете по предотвращению терактов, 

террористических угроз


